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Aşağıda belirtilen sorularımın Millî Eğitim Bakanı Yusuf TEKİN tarafından

Anayasa’mn 98’mci ve TBMM İçtüzüğünün 96Tncı ve 99’uncu maddeleri uyannca yazılı

olarak eevaplandınimasım arz ederim.

Gülcan KAÇMAZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Siyasi iktidarın ekonomi politik tercihlerinin derinleştirdiği çoklu krizin etkileri birçok

alanda hissedilmektedir. Mali denge sarsılırken enflasyon ve döviz kontrolden çıkmıştır. Bu

süreçte kamuda israf ve şatafat içeren uygulamalar sıklıkla eleştirilirken gerekli adımların

atılması da belirtilmiştir. Buna karşın yapısal sorunları ortadan kaldıracak adımlar atılmazken

yurttaşların doğrudan etkilendiği tedbirler alınmıştır. Özellikle genelgelerle sağlık ve eğitim
alanında tasarrufa gidilmesi ciddi sorunlara neden olmuştur. Öyle ki taşımalı eğitimden
yararlanan öğrencilerin servis ve yemek hakkı dahi bundan zarar görmüştür.

Benzer şekilde Halk Eğitim Merkezlerinde usta öğretici olarak çalışan binlerce kişi de

işsiz kalmıştır. Çünkü birçok alanda her yıl açılan kurslar tasarruf tedbirlerine takılmış, yeniden

açılmasma izin verilmemiştir. Bu sebeple Kürtçe (Kurmanci, Zazaki) gibi dil kursları, diksiyon,

sanat, üniversiteye hazırlık, dikiş-nakış vb. birçok kurs bu yıl açılamamıştır. Bununla sadece

usta öğreticiler işsiz kalmamış, dezavantajlı birçok yurttaş eğitimden mahrum bırakılmıştır.

Dolayısı Hükümet, ekonomik krizin sebeplerini de, çözümün adresini de yanlış yerde

aramaktadır. Yapısal ekonomik sorunlarm temelinde iktidarın tercihleri bulunmasmdan dolayı

tasarruf tedbirlerinin de en çok iktidar üzerinde uygulanması gerekmektedir.

Bu bağlamda;

, 1 - Halk Eğitim Merkezlerinde kursların açılmasına izin verilmemesinin gerekçesinin

tasarruf tedbirleri olduğu doğru mudur?

2 - Tasarruf tedbirlerinden dolayı Halk Eğitim Merkezlerinde açılmayan kurs sayısı

kaçtn? 2022 ve 2023 yıllarmdan önerge tarihine kadar açılan kursların yıllara göre dağılımı
nedir?
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3 - Halk Eğitim Merkezlerinde kursların açılmamasma bağlı olarak işsiz kalan usta

öğretici sayısı nedir? Buna yönelik herhangi bir çözümünüz var mıdır?

4 - Halk Eğitim Merkezlerinde tasarruf tedbirlerine takılan kurslarla ilgili herhangi bir

adım atılacak mıdır? Kurslann en erken ne zaman açılması öngörühnektedir?

5 - Halk Eğitim Merkezlerinde açılmasına izin verilmeyen kurslarla ne kadar tasarruf

sağlanması amaçlanmaktadır?


